



22 сентября

+4 / +14



23 сентября

+9 / +14



24 сентября

+9 / +16



25 сентября

+7 / +16

6+

ПЯТНИЦА

21

№76 (8582)

СЕНТЯБРЯ  
2012 ГОДА

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МИРА

WWW.YAR72.RU

“НА ЯРКОВСКОЙ ВОЛНЕ” 102,1 FM

# Ярковские известия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1931 ГОДА

Развитие АПК

## ГРАНТ ДЛЯ ФЕРМЕРА



Олег Табанаков уже знает, как использовать областной грант

**Сколько нужно на развитие крестьянско-фермерского хозяйства начинающему фермеру в нашем регионе? Полтора миллиона. Такую цифру определило правительство Тюменской области. Но пополниться на немалую для селянина сумму должна казна только достойного хозяина.**

Выбирать лучших было решено посредством конкурса. За грант на создание и развитие КФХ боролись 18 претендентов. Каждый из них представлял на конкурс свой проект развития мясного, мясо-молочного животноводства или пчеловодства. В проекте раскрывались основные «секреты» развития: стоимость реализации проекта по бизнес-плану, период окупаемости, создание рабочих мест, уровень профессиональной подготовки начинающего фермера. Участники конкурса проходили очное собеседование с конкурсной комиссией, рассказывали о своих планах, об опыте ведения хозяйства.

В финал вышли восемь человек. Представитель нашего района Олег Табанаков, начинающий фермер из д. Щучья, занял свое место в этой восьмёрке победителей. Принять участие в конкурсе Олегу предложили в управлении сельского хозяйства районной администрации. С кандидатурой не прогадали. И уже сейчас в руках фермера грант на полтора миллиона рублей и сертификат на 250 тысяч рублей – единовременная помощь на бытовое обустройство.

Глава крестьянско-фермерского хозяйства Олег Табанаков уже давно решил, на что потратит эти средства. В его бизнес-плане основной статьей расходов числилась кормозаготовительная техника. Её щучинскому КФХ как раз и не хватает. Дело остается за малым – с умом потратить заработанный легким крестьянским трудом грант.

(Продолжение на стр. 2)  
Ю. АЛЕМАСОВА, С. НИКОЛАЕНКО (фото)

Кстати!

### Госдума разрешила сельхозпроизводителям не платить налог

Закон, согласно которому льгота по налогу на прибыль для сельхозпроизводителей становится бессрочной нормой Налогового кодекса РФ, принята в третьем чтении Госдумы РФ. Напомним, в настоящее время сельскохозяйственные товаропроизводители пользуются освобождением от налога на прибыль организаций, однако срок действия этой льготы истекает 31 декабря 2012 года. По мнению авторов законопроекта, отмена льготы и возобновление взимания налога на прибыль привели бы к уменьшению объема средств, которые сельхозпроизводители могли бы направить на финансирование увеличения производства продовольствия.

«Мы понимаем, что сегодня у села начала появляться прибыль. И этим законопроектом мы переносим временную норму о полном освобождении селян от налога на прибыль в Налоговый кодекс и делаем ее основной нормой закона, который устанавливает, что эта норма не имеет срока. Чтобы было понятно, в какую сумму это решение обходится государству – только в этом году она составит более 16 млрд рублей. И со временем сумма будет только увеличиваться», – пояснил журналистам председатель комитета Госдумы по бюджету и налогам Андрей Макаров.

Кроме того, в законе предусматривается освобождение от уплаты налога на доходы физических лиц (НДФЛ) руководителей фермерских хозяйств при получении ими грантов и субсидий из средств бюджетов всех уровней. «В настоящее время государство выделяет субсидии для кредита крестьянским фермерским хозяйствам и тут же облагает их налогом», – пояснил глава аграрного комитета Николай Панков.

Согласно еще одной из поправок в Налоговый кодекс, организациям потребкооперации численностью более 100 человек предоставляется право применять систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности вплоть до 1 января 2018г. Закон также устанавливает льготную налоговую ставку по налогу на добавленную стоимость в размере 10% при ввозе на территорию РФ семенного материала и эмбрионов отдельных видов племенного скота для сельхозпроизводителей.

Андрей Макаров уточнил, что пониженная ставка НДС будет применяться при реализации как отечественного, так и импортного племенного материала, так что селяне получают возможность зачесть НДС в расходы. «Кстати, на данный момент десятипроцентная ставка НДС действует у нас только на продукты питания и социальные товары», – отметил парламентарий.

Анонс

### День открытых дверей

Налоговая служба проводит День открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке уплаты имущественных налогов (налог на имущество, земельный налог, транспортный налог).

День открытых дверей пройдет 21 и 22 сентября 2012 года во всех территориальных налоговых инспекциях России.

Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области проводит День открытых дверей по адресу: г. Тюмень, ул. Малыгина, 54.

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать об имущественных налогах установленных ставках и льготах, сроках и порядке уплаты имущественных налогов, правах и обязанностях налогоплательщиков, новой форме налогового уведомления, а также о возможностях онлайн-сервисов ФНС России.

С вами работают инспектора-консультанты.

Досуг

### В новом ритме

В Молодежном центре (здание бывшего СОК «Газовик») начался набор в группу детской аэробики «Ритмик».

Дважды в неделю малыши в возрасте от 4 до 6 лет могут посещать спортивные занятия. Двери зала аэробики открыты для участников кружка по вторникам и четвергам с 17-30 до 18-15 часов. Узнать подробности можно в Молодежном центре или по телефону: 8-905-822-06-42.